


La Dirección General de Impuestos Internos, en su rol de administrar y recaudar los

principales impuestos y tasas en la República Dominicana, se preocupa por ser una

administración cercana al contribuyente, respetada nacional e internacionalmente por sus

altos niveles de calidad, transparencia e innovación del servicio mediante procesos

simplificados​.

Para acercar cada día esta visión, la institución tiene a disposición de los contribuyentes y

ciudadanos un amplio catálogo de trámites y servicios que busca facilitar el cumplimiento

voluntario de sus obligaciones tributarias y contribuir al desarrollo de la sociedad

dominicana.​

En este informe se presentan los resultados obtenidos en las mediciones de satisfacción

aplicadas a los usuarios respecto a la calidad de los servicios asumidos en nuestra

, correspondiente al periodo



Contribuyentes y ciudadanos que 

realizaron los servicios 

contemplados en la Carta de 

Compromiso al Ciudadano DGII

Nivel nacional
3,436 encuestas efectivas

95%

: 5%

Cuantitativa

Online

Duración: 3 minutos

De noviembre 2022 a

febrero 2023



10. Secuencia de Comprobantes Fiscales (En Línea).

3. Certificaciones Web (En Línea).

6. Inscripción al Régimen Simplificado de Tributación

(En Línea).

7. Inscripción al RNC de Persona Física (En Línea).

9. Modificaciones al RNC de Datos Básicos de Personas

Jurídicas (En Línea).

8. Modificaciones al RNC de Personas Físicas (En Línea).

2. Certificaciones de Vehículos de Motor (Presencial).

4. Duplicado de Placa por Pérdida de Motocicletas

(Presencial).

5. Duplicado de Placa por Pérdida de Vehículos 

Corrientes (Presencial).

1. Alta de Comprobantes Fiscales (En Línea).



▪ Facilidad para obtener información

sobre el servicio.

▪ Facilidad para acceder a la

plataforma en cualquier momento

del día 24/7.

▪ Facilidad para acceder al servicio en

la plataforma.

▪ Claridad de la información (lenguaje

sencillo y fácil de comprender).

▪ Facilidad para completar el servicio.

▪ Información requerida en la

plataforma acorde a los requisitos

del trámite.

▪ Funcionamiento adecuado de la

plataforma virtual.

▪ Seguridad que proporciona la

plataforma virtual.

▪ Respuesta proporcionada de forma

correcta.

▪ Respuesta proporcionada conforme

a lo requerido.

▪ Facilidad para acceder a las

instalaciones de la institución

(ubicación, disponibilidad de

parqueos, accesos inclusivos).

▪ Facilidad para acceder a la

información del servicio a través de

los canales disponibles por la

institución (telefónico, presencial y

digital).

▪ Facilidad para obtener los requisitos

del servicio.

▪ Facilidad para completar el servicio.

▪ Trato amable y cortés del personal

que brindó la asistencia.

▪ Trato respetuoso del personal que

brindó la asistencia.

▪ Respuesta proporcionada de forma

correcta.

▪ Respuesta proporcionada conforme

a lo requerido.





Registrado (Ciudadano sin operaciones comerciales) Persona Física Persona Jurídica
Femenino Masculino

18 a 25 años 26 a 35 años 36 a 45 años 46 a 55 años 56+ años





S u m a t o r i a  d e  l a s  d o s  v a r i a b l e s  

c a l i f i c a d a s  p o s i t i v a m e n t e .

P a r a c o n s u l t a r l a t o t a l i d a d

d e l o s c o m e n t a r i o s r e c i b i d o s

p r e s i o n e e l s i g u i e n t e í c o n o .

13.0% 13.1% 12.7% 12.1% 11.9% 11.4% 11.5% 11.0% 11.3% 10.7%

1.7% 0.5% 1.5%
2.9%

2.3% 2.5% 1.5% 1.7%
3.4% 3.1%

2.6% 0.9% 1.2%
4.0%

4.4% 3.9%
2.3% 2.0%

4.0%
3.6%

37.9%

32.6%
34.7%

42.1% 42.0% 44.3%

36.8% 37.3%

39.5% 40.6%

44.8%

52.9%
49.9%

38.9% 39.4% 37.9%

47.9% 48.0%

41.8% 42.0%

Facilidad para obtener

información sobre el

servicio.

Facilidad para acceder a

la plataforma en

cualquier momento del

día 24/7.

Facilidad para acceder al

servicio en la

plataforma.

Claridad de la

información (lenguaje

sencillo y fácil de

comprender).

Facilidad para completar

el servicio.

Información requerida

en la plataforma acorde

a los requisitos del

trámite.

Funcionamiento

adecuado de la

plataforma virtual.

Seguridad que

proporciona la

plataforma virtual.

Respuesta

proporcionada de forma

correcta.

Respuesta

proporcionada conforme

a lo requerido.

Muy satisfecho

Satisfecho

Ni satisfecho ni

insatisfecho

Insatisfecho

Muy insatisfecho

82.7% 82.2%85.5% 84.6% 81.0% 81.4% 84.7% 85.3% 81.3% 82.6%

https://dgii.sharepoint.com/:b:/s/VozdelCliente/EVU_ZwStXN1DvbtCYyuNU20BmVOOqJ3CS14tiY7MluiUpw?e=0xjsWb


P r o m e d i o  G e n e r a l

A t r i b u t o s  |  A l t a  d e  

C o m p r o b a n t e s  F i s c a l e s



S u m a t o r i a  d e  l a s  d o s  v a r i a b l e s  

c a l i f i c a d a s  p o s i t i v a m e n t e .

P a r a c o n s u l t a r l a t o t a l i d a d

d e l o s c o m e n t a r i o s r e c i b i d o s

p r e s i o n e e l s i g u i e n t e í c o n o .

13.3%
10.0% 10.0% 10.0%

13.3%
16.6% 16.7% 16.7%

0.0%

0.0%

10.0% 10.0% 3.3%

10.0%

3.3% 3.3%
6.7%

3.3%

6.7%
6.7% 16.7%

6.7%

10.0%
13.3%

43.3%

40.0%

46.6%
43.3%

43.3%
40.0%

50.0%
40.0%

36.7%

46.7%

26.7%
30.0%

23.4%
26.7%

20.0%

26.7%

Trato amable y cortés del

personal que te asistió

Trato respetuoso del personal

que te asistió

Facilidad para obtener los

requisitos del servicio.

Facilidad para completar el

servicio.

Facilidad para acceder a las

instalaciones de la institución

(ubicación, disponibilidad de

parqueos, accesos inclusivos).

Facilidad para acceder a la

información del servicio a

través de los canales

disponibles por la institución

(telefónico, presencial y digital).

Respuesta proporcionada de

forma correcta.

Respuesta proporcionada

conforme a lo requerido.

Muy satisfecho

Satisfecho

Ni satisfecho ni

insatisfecho

Insatisfecho

Muy insatisfecho

80.0% 86.7% 73.3% 73.3% 66.7% 66.7% 70.0% 66.7%

https://dgii.sharepoint.com/:b:/s/VozdelCliente/ESh5e3vGT2NGvQEuE7Q6fu8BZpe53U1rqeDqmOqczL1F2Q?e=FSIYdX


P r o m e d i o  G e n e r a l

A t r i b u t o s  |  C e r t i f i c a c i o n e s  

d e  V e h í c u l o s  d e  M o t o r  

( P r e s e n c i a l )



S u m a t o r i a  d e  l a s  d o s  v a r i a b l e s  

c a l i f i c a d a s  p o s i t i v a m e n t e .

P a r a c o n s u l t a r l a t o t a l i d a d

d e l o s c o m e n t a r i o s r e c i b i d o s

p r e s i o n e e l s i g u i e n t e í c o n o .

10.3% 10.3% 10.2% 9.2% 9.5% 8.9% 9.2% 9.2% 8.9% 9.2%

2.5%

1.1%
1.1% 1.4%

1.9% 2.3%
1.1% 0.7%

1.9% 1.8%

2.6% 1.0%
1.4% 3.9%

2.6% 4.1%
2.6% 2.1%

3.8% 3.6%

36.2%

34.0%
36.7%

43.3% 42.6%
44.0%

39.8%

37.4%

44.3% 44.1%

48.4%

53.6%
50.6%

42.2% 43.4%
40.7%

47.3%
50.6%

41.1% 41.3%

Facilidad para obtener

información sobre el

servicio.

Facilidad para acceder a

la plataforma en

cualquier momento del

día 24/7.

Facilidad para acceder al

servicio en la plataforma.

Claridad de la

información (lenguaje

sencillo y fácil de

comprender).

Facilidad para completar

el servicio.

Información requerida en

la plataforma acorde a

los requisitos del

trámite.

Funcionamiento

adecuado de la

plataforma virtual.

Seguridad que

proporciona la

plataforma virtual.

Respuesta proporcionada

de forma correcta.

Respuesta proporcionada

conforme a lo requerido.

Muy satisfecho

Satisfecho

Ni satisfecho ni

insatisfecho

Insatisfecho

Muy insatisfecho

84.6% 84.7%87.6% 87.3% 85.5% 86.0% 87.1% 88.0% 85.4% 85.4%

https://dgii.sharepoint.com/:b:/s/VozdelCliente/EYX511_ClCtDsRMpF9KFi4MBBvaoamietiQzt8n-LpgMBw?e=tb8WR1


P r o m e d i o  G e n e r a l

A t r i b u t o s  |  C e r t i f i c a c i o n e s  

W e b



S u m a t o r i a  d e  l a s  d o s  v a r i a b l e s  

c a l i f i c a d a s  p o s i t i v a m e n t e .

P a r a c o n s u l t a r l a t o t a l i d a d

d e l o s c o m e n t a r i o s r e c i b i d o s

p r e s i o n e e l s i g u i e n t e í c o n o .

7.7%
11.5%

7.7%
11.5%

19.2% 19.2% 19.2% 19.2%0.0%

3.9%

3.8%

11.5%

7.7%
3.8%

0.0%
0.0%

3.8%

0.0%
7.7%

11.6% 7.7% 15.5%

3.8%
3.9%

46.2%

50.0%

61.5%

50.0%
46.2%

34.6%

46.2%
50.0%

42.3%

34.6%

19.3%
15.4%

19.2%

26.9%
30.8%

26.9%

Trato amable y cortés del

personal que te asistió

Trato respetuoso del personal

que te asistió

Facilidad para obtener los

requisitos del servicio.

Facilidad para completar el

servicio.

Facilidad para acceder a las

instalaciones de la institución

(ubicación, disponibilidad de

parqueos, accesos inclusivos).

Facilidad para acceder a la

información del servicio a través

de los canales disponibles por la

institución (telefónico, presencial

y digital).

Respuesta proporcionada de

forma correcta.

Respuesta proporcionada

conforme a lo requerido.

Muy satisfecho

Satisfecho

Ni satisfecho ni

insatisfecho

Insatisfecho

Muy insatisfecho

88.5% 84.6% 80.8% 65.4% 65.4% 61.5% 77.0% 76.9%

https://dgii.sharepoint.com/:b:/s/VozdelCliente/EUkEOHVXEi5Lpc_5mNE8FxoBaM2Gy_4uLeTgq8itS85big?e=o70u2z


P r o m e d i o  G e n e r a l

A t r i b u t o s  |  D u p l i c a d o  d e  

P l a c a  p o r  P é r d i d a  d e  

M o t o c i c l e t a s  ( P r e s e n c i a l )



S u m a t o r i a  d e  l a s  d o s  v a r i a b l e s  

c a l i f i c a d a s  p o s i t i v a m e n t e .

P a r a c o n s u l t a r l a t o t a l i d a d

d e l o s c o m e n t a r i o s r e c i b i d o s

p r e s i o n e e l s i g u i e n t e í c o n o .

7.4% 7.4%
11.1% 11.1%

7.4% 7.4% 7.4% 7.4%

0.0%

3.7%

7.4%
3.7% 11.1%

7.4%

0.0% 0.0%

11.1% 3.7%

3.7% 7.4%

11.1%

11.1%

18.5%

7.4%

51.9%
63.0%

63.0%
59.3%

51.9%
55.6% 55.6%

66.7%

29.6%

22.2%

14.8%
18.5% 18.5% 18.5% 18.5% 18.5%

Trato amable y cortés del

personal que te asistió

Trato respetuoso del personal

que te asistió

Facilidad para obtener los

requisitos del servicio.

Facilidad para completar el

servicio.

Facilidad para acceder a las

instalaciones de la institución

(ubicación, disponibilidad de

parqueos, accesos inclusivos).

Facilidad para acceder a la

información del servicio a

través de los canales

disponibles por la institución

(telefónico, presencial y

digital).

Respuesta proporcionada de

forma correcta.

Respuesta proporcionada

conforme a lo requerido.

Muy satisfecho

Satisfecho

Ni satisfecho ni

insatisfecho

Insatisfecho

Muy insatisfecho

81.5% 85.2% 77.8% 77.8% 70.4% 74.1% 74.1% 85.2%

https://dgii.sharepoint.com/:b:/s/VozdelCliente/EZkol7MqVyBJjqfIIaCTC64B56mY36fkZsyv0VcJv-_Ztg?e=qePNZf


P r o m e d i o  G e n e r a l

A t r i b u t o s  |  D u p l i c a d o  d e  

P l a c a  p o r  P é r d i d a  d e  

V e h í c u l o s  C o r r i e n t e s  

( P r e s e n c i a l )



S u m a t o r i a  d e  l a s  d o s  v a r i a b l e s  

c a l i f i c a d a s  p o s i t i v a m e n t e .

P a r a c o n s u l t a r l a t o t a l i d a d

d e l o s c o m e n t a r i o s r e c i b i d o s

p r e s i o n e e l s i g u i e n t e í c o n o .

9.4% 8.7% 8.7% 9.0% 8.7% 8.7% 7.4% 8.4% 8.2% 9.2%

3.6%
1.5% 1.8%

4.8%
4.3% 3.6%

2.0% 1.0%
4.3% 3.6%

7.7%

6.4% 5.1%

9.7%

9.5% 10.2%

8.2% 7.0%

8.5% 9.2%

46.8%

39.4%
45.0%

42.5% 43.2%
47.1%

43.5%
42.2%

44.2% 43.2%

32.5%

44.0%

39.4%

34.0% 34.3%
30.4%

38.9%
41.4%

34.8% 34.8%

Facilidad para obtener

información sobre el

servicio.

Facilidad para acceder

a la plataforma en

cualquier momento

del día 24/7.

Facilidad para acceder

al servicio en la

plataforma.

Claridad de la

información (lenguaje

sencillo y fácil de

comprender).

Facilidad para

completar el servicio.

Información requerida

en la plataforma

acorde a los requisitos

del trámite.

Funcionamiento

adecuado de la

plataforma virtual.

Seguridad que

proporciona la

plataforma virtual.

Respuesta

proporcionada de

forma correcta.

Respuesta

proporcionada

conforme a lo

requerido.

Muy satisfecho

Satisfecho

Ni satisfecho ni

insatisfecho

Insatisfecho

Muy insatisfecho

79.3% 77.5%83.4% 84.4% 76.5% 77.5% 82.4% 83.6% 79.0% 78.0%

https://dgii.sharepoint.com/sites/VozdelCliente/Documentos%20compartidos/Forms/AllItems.aspx?wdLOR=cDEBD878B%2D27B6%2D47E0%2DB481%2D6395CFE0FCCD&ga=1&id=%2Fsites%2FVozdelCliente%2FDocumentos%20compartidos%2FCarta%20de%20Compromiso%20al%20Ciudadano%20%2D%20Comentarios%202da%20Encuesta%2F2023%2FINS%5FRST%2Epdf&parent=%2Fsites%2FVozdelCliente%2FDocumentos%20compartidos%2FCarta%20de%20Compromiso%20al%20Ciudadano%20%2D%20Comentarios%202da%20Encuesta%2F2023


P r o m e d i o  G e n e r a l

A t r i b u t o s  |  I n s c r i p c i ó n  a l  

R é g i m e n  S i m p l i f i c a d o  d e  

T r i b u t a c i ó n



S u m a t o r i a  d e  l a s  d o s  v a r i a b l e s  

c a l i f i c a d a s  p o s i t i v a m e n t e .

P a r a c o n s u l t a r l a t o t a l i d a d

d e l o s c o m e n t a r i o s r e c i b i d o s

p r e s i o n e e l s i g u i e n t e í c o n o .

13.7% 14.2%
12.3% 13.7% 14.7% 14.2% 12.7% 11.7%

14.2% 13.2%

4.9% 3.4%
3.4%

5.9% 3.9%
2.9%

2.0% 2.5%

5.9% 6.9%

5.4%
4.0%

5.4%

6.9% 10.3%

8.9%

4.9% 5.9%

5.9% 6.4%

39.2%

30.4%
35.3%

40.2%

42.2%

43.1%

41.7%
37.7%

43.6%
40.7%

36.8%

48.0%

43.6%

33.3%

28.9%
30.9%

38.7%
42.2%

30.4%
32.8%

Facilidad para obtener

información sobre el

servicio.

Facilidad para acceder

a la plataforma en

cualquier momento del

día 24/7.

Facilidad para acceder

al servicio en la

plataforma.

Claridad de la

información (lenguaje

sencillo y fácil de

comprender).

Facilidad para

completar el servicio.

Información requerida

en la plataforma

acorde a los requisitos

del trámite.

Funcionamiento

adecuado de la

plataforma virtual.

Seguridad que

proporciona la

plataforma virtual.

Respuesta

proporcionada de

forma correcta.

Respuesta

proporcionada

conforme a lo

requerido.

Muy satisfecho

Satisfecho

Ni satisfecho ni

insatisfecho

Insatisfecho

Muy insatisfecho

76.0% 74.0%78.4% 78.9% 73.5% 71.1% 80.4% 79.9% 74.0% 73.5%

https://dgii.sharepoint.com/:b:/s/VozdelCliente/EZzZDt-z_eRFpgbwgPDwy4cB5ZqmQpAb9EDGrY6cFy56Kw?e=oS6q1o


P r o m e d i o  G e n e r a l

A t r i b u t o s  |  I n s c r i p c i ó n  a l  

R N C  d e  P e r s o n a  F í s i c a



S u m a t o r i a  d e  l a s  d o s  v a r i a b l e s  

c a l i f i c a d a s  p o s i t i v a m e n t e .

P a r a c o n s u l t a r l a t o t a l i d a d

d e l o s c o m e n t a r i o s r e c i b i d o s

p r e s i o n e e l s i g u i e n t e í c o n o .

12.5% 11.0% 9.8% 9.5% 10.6% 9.5% 9.5% 9.5% 9.4%
11.3%

4.9%

2.7%
2.7%

4.5%
7.6%

6.1%
2.2% 0.8%

4.2%

4.9%

6.1%

4.5%
4.9%

6.8%

7.6%
9.0%

8.0%
6.8%

8.7%

8.0%

45.1%

42.0%
47.7%

51.1%
45.4% 48.1%

47.0%

47.3%

50.0%
48.9%

31.4%

39.8%

34.9%

28.1% 28.8% 27.3%

33.3%
35.6%

27.7% 26.9%

Facilidad para obtener

información sobre el

servicio.

Facilidad para acceder a

la plataforma en

cualquier momento del

día 24/7.

Facilidad para acceder al

servicio en la

plataforma.

Claridad de la

información (lenguaje

sencillo y fácil de

comprender).

Facilidad para completar

el servicio.

Información requerida

en la plataforma acorde

a los requisitos del

trámite.

Funcionamiento

adecuado de la

plataforma virtual.

Seguridad que

proporciona la

plataforma virtual.

Respuesta

proporcionada de forma

correcta.

Respuesta

proporcionada conforme

a lo requerido.

Muy satisfecho

Satisfecho

Ni satisfecho ni

insatisfecho

Insatisfecho

Muy insatisfecho

76.5% 75.4%81.8% 82.6% 79.2% 74.2% 80.3% 82.9% 77.7% 75.8%

https://dgii.sharepoint.com/:b:/s/VozdelCliente/EcUc7ZbPoYxBlOJgw5xqL44B2lCFeLsmcrXyvJdNP9JopQ?e=1hLa6j


P r o m e d i o  G e n e r a l

A t r i b u t o s  |  M o d i f i c a c i o n e s  

a l  R N C  d e  P e r s o n a s  

F í s i c a s



S u m a t o r i a  d e  l a s  d o s  v a r i a b l e s  

c a l i f i c a d a s  p o s i t i v a m e n t e .

P a r a c o n s u l t a r l a t o t a l i d a d

d e l o s c o m e n t a r i o s r e c i b i d o s

p r e s i o n e e l s i g u i e n t e í c o n o .

10.9% 9.5% 10.6% 10.1% 10.6% 9.8% 9.2% 9.2% 9.5% 9.8%

5.7%

2.9%
3.2% 4.6%

8.3% 8.9%

5.7%
2.0%

5.7% 6.0%

7.3%

3.7%
4.3%

8.3%

9.5% 10.1%

4.6%

5.2%

9.8% 8.9%

44.8%

37.6%

41.4%

49.1%

46.0%
47.1%

48.0%

47.7%

47.7% 49.1%

31.3%

46.3%

40.5%

27.9%
25.6% 24.1%

32.5%
35.9%

27.3% 26.2%

Facilidad para obtener

información sobre el

servicio.

Facilidad para acceder a

la plataforma en

cualquier momento del

día 24/7.

Facilidad para acceder al

servicio en la

plataforma.

Claridad de la

información (lenguaje

sencillo y fácil de

comprender).

Facilidad para completar

el servicio.

Información requerida

en la plataforma acorde

a los requisitos del

trámite.

Funcionamiento

adecuado de la

plataforma virtual.

Seguridad que

proporciona la

plataforma virtual.

Respuesta

proporcionada de forma

correcta.

Respuesta

proporcionada conforme

a lo requerido.

Muy satisfecho

Satisfecho

Ni satisfecho ni

insatisfecho

Insatisfecho

Muy insatisfecho

76.1% 71.2%83.9% 81.9% 77.0% 71.6% 80.5% 83.6% 75.0% 75.3%

https://dgii.sharepoint.com/:b:/s/VozdelCliente/ESz-Pcn9cCZNvWCINbl-2SwB-fZOhsEi8UhD7hH7BPdStw?e=Xos2Dw


P r o m e d i o  G e n e r a l

A t r i b u t o s  |  M o d i f i c a c i o n e s  

d e  D a t o s  B á s i c o s  a l  R N C  

d e  P e r s o n a s  J u r í d i c a s



S u m a t o r i a  d e  l a s  d o s  v a r i a b l e s  

c a l i f i c a d a s  p o s i t i v a m e n t e .

P a r a c o n s u l t a r l a t o t a l i d a d

d e l o s c o m e n t a r i o s r e c i b i d o s

p r e s i o n e e l s i g u i e n t e í c o n o .

9.2% 8.9% 8.8% 7.7% 7.9% 6.5% 7.7% 7.8% 6.7% 7.4%

2.2%
1.2% 1.2% 2.5% 2.1% 3.3% 0.9% 0.6% 2.5% 2.4%

4.0%
1.9% 2.5%

4.3%
4.0% 4.0%

4.5% 3.6%
5.5% 5.8%

41.8%

34.5%
36.8%

45.5% 46.6% 47.8%

40.4%
38.5%

46.5% 45.0%

42.8%

53.5%
50.7%

40.0% 39.4% 38.4%

46.5%
49.5%

38.8% 39.4%

Facilidad para obtener

información sobre el

servicio.

Facilidad para acceder a

la plataforma en

cualquier momento del

día 24/7.

Facilidad para acceder al

servicio en la plataforma.

Claridad de la

información (lenguaje

sencillo y fácil de

comprender).

Facilidad para completar

el servicio.

Información requerida en

la plataforma acorde a

los requisitos del

trámite.

Funcionamiento

adecuado de la

plataforma virtual.

Seguridad que

proporciona la

plataforma virtual.

Respuesta proporcionada

de forma correcta.

Respuesta proporcionada

conforme a lo requerido.

Muy satisfecho

Satisfecho

Ni satisfecho ni

insatisfecho

Insatisfecho

Muy insatisfecho

84.6% 86.2%88.0% 87.5% 85.5% 86.0% 86.9% 88.0% 85.3% 84.4%

https://dgii.sharepoint.com/:b:/s/VozdelCliente/ESwLg6yJ4CRBhOzQ2VNoLwkBLdh6ics3z3rVogbBZ88_BA?e=vQeKlg
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Valoración 

promedio

Muy insatisfecho Insatisfecho Ni satisfecho ni

insatisfecho

Satisfecho Muy satisfecho

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%



Mucho peor

Peor

Igual

Mejor

Mucho mejor

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%



Detractores (0-6) Pasivos (7-8) Promotores (9-10)

Detractores

327 (10.0%)

Pasivos

680 (20.8%)

Promotores

2,264 (69.2%)

59
NPS

=*NPS

: Net Promoter Score (NPS) es un indicador que mide la lealtad de los clientes. 



Crear más facilidades para los contribuyentes y ciudadanos: apoyo en caso de deudas, certificaciones digitales sin costo, recordatorios de

informaciones, registro de extranjeros para transacciones de VHM, ampliar los tipos de gastos deducibles para la Ley de Gastos Educativos, NCF

desbloqueados desde el inicio de la actividad económica, notificaciones virtuales, consulta de estatus precisa, entre otros

Mejorar la funcionalidad de la OFV en términos de eficiencia, simplicidad, claridad, 

calidad de la información y disponibilidad de los trámites y servicios 

Mejorar en la difusión y precisión de la información

Capacitar al personal y garantizar la estandarización de la información

Mejorar en el tiempo de respuesta de solicitudes y consultas

Mejorar la atención, cortesía y amabilidad del personal y ofrecer un servicio más personalizado

Mejorar en la accesibilidad de las vías de asistencia

Mejorar en la estandarización de los servicios

Mejorar en la simplicidad de los servicios y formularios

Mejorar la legibilidad de las encuestas




